

Гостевая лекция от руководителя МРУ Росфинмониторинг по СЗФО



Руководителем МРУ Росфинмониторинга по СЗФО – ШАТСКИМ Германом Юрьевичем была проведена гостевая лекция для студентов специальности «Экономическая Безопасность».

11 октября 2023 года студенты специальности «Экономическая безопасность» встретились с представителем подразделения финансовой разведки России. ШАТСКИЙ Герман Юрьевич является руководителем межрегионального управления Росфинмониторинга по северо-западному федеральному округу.

Федеральная служба по финансовому мониторингу Российской Федерации (Росфинмониторинг) — федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по противодействию легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, финансированию терроризма, экстремистской деятельности и финансированию распространения оружия массового уничтожения, по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в этой сфере, по координации соответствующей деятельности федеральных органов исполнительной власти, других государственных органов и организаций, а также функции национального центра по оценке угроз национальной безопасности, возникающих в результате совершения операций (сделок) с денежными средствами или иным имуществом, и по выработке мер противодействия этим угрозам.



В ходе гостевой лекции студенты узнали об основных направлениях деятельности финансовых разведчиков, о важности Международной олимпиады по финансовой безопасности и возможностях, которые она дает, об организационной структуре и основных направлениях практик в Росфинмониторинге. Герман Юрьевич ответил на все вопросы студентов и рассказал подробнее о практических навыках, которые практиканты получают, работая в Управлении.

Руководитель специальности «Экономическая Безопасность» - НАДЕЖИНА Ольга Сергеевна, также присоединилась к сессии «вопрос-ответ» и поинтересовалась какими чертами должен обладать финансовый разведчик?

«Спасибо за интересный вопрос, я бы отметил, что специалист должен быть честным, ответственным, очень важно быть коррупционноустойчивым, а также вести здоровый образ жизни и ,конечно, обладать качественными знаниями» - ответил Герман Юрьевич.



Заместитель руководителя МРУ Росфинмониторинга по СЗФО – начальник отдела надзорной деятельности и правового обеспечения ГОРБУНОВА Эллина Витальевна, поблагодарила преподавателей Высшей инженерно-экономической школы за качественную подготовку студентов к олимпиаде и отметила, что в этом году нашими студентами был поставлен абсолютный рекорд по количеству победителей из одного университета!

На гостевой лекции собрались студенты, которые еще не участвовали на олимпиаде и узнали особенности проведения Олимпиады по финансовой безопасности, в которой в этом году студенты Высшей инженерно-экономической школы заняли 6 призовых мест! (подробнее о III Международной олимпиаде по финансовой безопасности - [ссылка здесь](#)).

Благодарим руководителя МРУ Росфинмониторинг СЗФО за то, что нашли возможность пообщаться со студентами при столь насыщенном графике работы, и с радостью приглашаем на новые встречи к нам в ВИЭШ!